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ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
 
Προς τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Κ. Χατζηδάκη 
            
 
 
Θέμα: «Αντιμετώπιση αιτήματος πολιτών για ενημέρωση σχετικά με την πορεία 
αίτησης και τον εκτιμώμενο χρόνο σύνδεσης με το πρώτο υποψήφιο παιδί προς 
υιοθεσία»  
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σας καταθέτω ως αναφορά επιστολή πολιτών με το οποίο αιτούνται ενημέρωση σχετικά με την 
πορεία αίτησης και τον εκτιμώμενο χρόνο σύνδεσης με το πρώτο υποψήφιο παιδί προς υιοθεσία. 

Όπως επισημαίνεται στην σχετική επιστολή, «σας ενημερώνουμε ότι έχουν παρέλθει τέσσερα (4) 
έτη και τρεις (3) μήνες αναμονής από την ημερομηνία της δικής μας εισερχόμενης - 
πρωτοκολλημένης αίτησης. Κατά το χρόνο υποβολής της αίτησης μας είχαμε ενημερωθεί από το 
Κέντρο Βρεφών Μητέρα ότι ο μέσος χρόνος αναμονής για το έτος 2018 για ένα «κατά μέσο όρο» 
υποψήφιο ζευγάρι ήταν περίπου τα τρία (3) χρόνια. Επειδή έχει παρέλθει μεγαλύτερο χρονικό 
διάστημα αναμονής, σας επισημαίνουμε ότι οι δικοί σας ενδεχόμενοι υπηρεσιακοί λόγοι περαιτέρω 
καθυστέρησης ελλοχεύουν μελλοντικούς κινδύνους να παρέλθει το ζευγάρι που είναι ενταγμένο 
στο μητρώο το νομοθετημένο όριο της ηλικίας για υιοθεσία».   

Παρακαλείσθε όπως αντιμετωπίσετε άμεσα τα εξαιρετικά κοινωνικά ευαίσθητα αιτήματα των 
συμπολιτών μας και να με ενημερώσετε για τις αποφάσεις και τις ενέργειές σας.    

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο. 
 
 

Ο Αναφέρων Βουλευτής 
 
 
 
 

Γιώργος Μουλκιώτης 
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Ενηµέρωση Πορείας Αίτησης και Εκτιµώµενος χρόνος σύνδεσης µε
το πρώτο υποψήφιο παιδί προς υιοθεσία.

Θερμή Παράκληση να αποσταλεί ηλεκτρονικά ο καταχωρημένος αριθμός
πρωτοκόλλου

Θέμα: Ενημέρωση Πορείας Αίτησης και Εκτιμώμενος χρόνος σύνδεσης με
το πρώτο υποψήφιο παιδί προς υιοθεσία.

ΠΡΟΣ:

 
Αγαπητές/τοι Κυρίες και Κύριοι,

Σε συνέχεια της αρ. πρωτ. αίτησης και
της εγγραφής μας στο Εθνικ  Μητρώο υιοθεσιών, σας παρακαλούμε να μας
γνωρίσετε τους λόγους της μη σύνδεσης μας με υποψήφιο παιδί μέχρι
σήμερα και τον εκτιμώμενο χρόνο σύνδεσης κατά την άποψη της υπηρεσίας
σας. Επιπροσθέτως,  σας παρακαλούμε να μας αποστείλετε ηλεκτρονικά ένα
αντίγραφο του ερωτηματολογίου της δικής μας κοινωνικής έρευνας που
είναι καταχωρημένο στο ηλεκτρονικό σύστημα   anynet, διότι δεν
εμφανίζεται στην ηλεκτρονική μας καρτέλα που έχουμε πρόσβαση.
 
Με την ευκαιρία της επικοινωνίας, σας ενημερώνουμε ότι έχουν παρέλθει

αναμονής από την ημερομηνία της δικής
μας εισερχ μενης - πρωτοκολλημ νης αίτησης. Κατά το χρόνο υποβολής
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της αίτησης μας είχαμε ενημερωθεί από 
για να «κατ  μ σο ρο»

υποψ φιο ζευγ ρι ταν περίπου τα τρία (3) χρόνια. Επειδή έχει παρέλθει
μεγαλύτερο χρονικό διάστημα αναμονής, σας επισημαίνουμε ότι οι δικοί σας
ενδεχόμενοι υπηρεσιακοί λόγοι περαιτέρω καθυστέρησης ελλοχεύουν
μελλοντικούς κινδύνους να παρέλθει το ζευγάρι που είναι ενταγμένο στο
μητρώο το νομοθετημένο όριο της ηλικίας για υιοθεσία.
 
Σύμφωνα με την ερμηνεία του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας ορίζεται
αυστηρά η προτεραιότητα της ημερομηνίας του αριθμού εισερχομένου
πρωτοκόλλου. Επειδή υπάρχει ειδικό έννομο συμφέρον, σας παρακαλούμε
να μας γνωρίσετε εγγράφως εάν υπάρχουν μεταγενέστερες με αριθμό
εισερχομένου πρωτοκόλλου αιτήσεις που έχουν συγκριτικά καταχωρηθεί
στο σύστημα anynet με την ίδια ή/και προγενέστερη από τη δική μας σειρά,
όπως για παράδειγμα οι πρωτοκολλημένες αιτήσεις του έτους 2019.
 
Με εκτίμηση,




